

Экскурсионный маршрут «КРЕСТОВСКО-ИВАНОВСКАЯ ЯРМАРКА»

Туроператор «БЕССОНОФФ ТРЭВЭЛ»

Организатор

Туроператор «Бессонофф Трэвэл»

Номинация

Экскурсионный маршрут

Название

«Крестовско-Ивановская ярмарка»



Авторы

Бессонов Станислав Владимирович,
Директор ООО «Бессонофф Трэвэл»

Панькова Екатерина Эдуардовна,
Старший менеджер по туризму ООО «Бессонофф Трэвэл»

Тематика

Событийный, культурно-познавательный, религиозный,
развлекательный туризм, шоппинг





Продолжительность

10 часов

Маршрут

Курган – Крестовское – Курган

Передвижение

Автобус, пешеходные экскурсии



Условия, аудитория

Ориентирован на широкую аудиторию, без ограничений и специальных требований

Сезон

Один раз в год (2015 – 11 июля, в 2016 – 9 июля)

Количество туристов

Не ограничено, делится на группы от 20 до 30 чел.

Программа



08.00	выезд из Кургана (к/р «Россия»)
09.40	прибытие в Крестовское
10.00-16.00	работа Ярмарки
10.00-10.30	открытие Ярмарки
10.30-11.30	экскурсия по Ярмарке, посещение церкви Иоанна Предтечи, музея.
11.30-16.00	свободное время
16.00	выезд в г. Курган
17.40	прибытие в г. Курган



Описание

Крестовско-Ивановская ярмарка функционировала на территории Шадринского района до 1913 года и являлась третьей по товарообороту в России после Нижегородской и Ирбитской. Мероприятие возрождается с 2012 года, и набирает популярность с каждым годом, так в 2014 в ней приняло участие пять тысяч человек. Немаловажно и то, что ярмарка проходит на своем историческом месте, неподалеку от храма Иоанна Предтечи, значимость и величие которого сложно переоценить с точки зрения храмового зодчества. Ярмарка-торжок располагается на участке площадью в 20 гектаров, вблизи трассы Курган-Шадринск. В 2015 году ярмарка стала областной.

Описание

На большом ярмарочном поле разместились более 200 участников: товаропроизводители, сельские подворья и мастера художественных промыслов из 21 района Курганской области, городов Кургана, Шадринска, Екатеринбурга и Каменск-Уральского.

На ярмарке была представлена молочная и мясная продукция, полуфабрикаты, рыба, хлебобулочные изделия, мука и крупы, овощи и фрукты. Посетители смогли приобрести кованые изделия, сувениры из бересты, украшения ручной работы. Многие участники ещё до конца дня распродали всё привезённую продукцию. По приблизительным подсчётам, за день товарооборот ярмарки составил более 12 млн. руб.

«Живой рынок» был представлен лошадьми, коровами, овцами, гусями, утками и перепелами.





Описание

Рядом с церковью Иоанна Предтечи расположилась православная ярмарка. Примечательно, что в этом году на колокольню храма поднят комплект колоколов. Так что посетители ярмарки смогли услышать полноценный колокольный звон, впервые после закрытия церкви в годы советской власти.

В течение дня на центральной сцене шёл концертный марафон. Для детей в лучших ярмарочных традициях организован «кукольный балаган». Маленьких посетителей ярмарки также радовали современные аттракционы и старинные забавы, катание на верблюде, лошадях и ламе.

Специальным гостей ярмарки стал фольклорный коллектив «Колоход». Гусли, дудка, бубенцы, ложки и жалейка, а также славянские напевы погрузили посетителей в атмосферу сказки о Садко.



Стоимость

500 руб.

В стоимость входит: трансфер, экскурсия.
Питание – самостоятельно, на территории фудкорта Ярмарки

Контакты



Туроператор «Бессонофф Трэвэл»

640018, г. Курган, ул. Пролетарская, 17
Тел. / факс (3522) 607-555 (многоканальный)
mail@bessonoff-travel.ru
<http://www.bessonoff-travel.ru/>